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WPŁYW PRZEMYSŁOWEJ HODOWLI ZWIERZĄT NA ŚRODOWISKO 

1. UTRATA BIORÓŻNORODNOŚCI

· Zniszczenia spowodowane przez produkcję zwierzęcą są zagrożeniem dla flory i fauny na całym świecie. Oblicza się, że ogólnoświatowy styl życia bez mięsa zapobiegłby ponad 60% utraty bioróżnorodności. (Rewizja globalnych strategii dot. bioróżnorodności, Holenderska Agencja Oceny Środowiska, 2010)
· Przykład: W Mongolii 82% całkowitej powierzchni gruntów jest przeznaczona na stałe pastwiska do wypasu zwierząt hodowlanych, co stanowi największe zagrożenie dla bioróżnorodności w Mongolii i całej Azji Środkowej. (UN FAO)
2. WYLESIANIE

· Hodowla zwierząt jest jednym z głównych czynników powodujących wylesianie. (UN FAO, 2006)
· Od lat 90-tych około 90% wycinki lasów amazońskich odbyło się z powodu przygotowania terenu pod wypas bydła lub uprawę paszy dla zwierząt. 

· W Australii 91% całej wycinki drzew przeprowadzonej w okresie 20 lat dokonano w celu wypasu zwierząt. (ostatni raport na temat 20-letnich badań przeprowadzonych przez rząd Queensland jaki podaje Gerald Bisshop, emerytowany główny naukowiec Departamentu Środowiska i Zarządzania Zasobami Queensland)
3. PUSTYNNIENIE 

· Pustynnienie spowodowane jest przez nadmierny wypas i zwiększenie obszarów hodowli zwierząt. (TPN3 Zarządzanie Terenami Nieuprawnymi w Suchych Strefach obejmujące utrwalanie wydm, UNCCD, 2003) 
Hodowla zwierząt powoduje ponad 50% erozji gleby na świecie, co prowadzi do pustynnienia. 

· Około 75 miliardów ton wierzchniej warstwy gleby ulega co roku erozji z powodu złego zarządzania sektorem rolnym, zmiany klimatu oraz wypasu zwierząt hodowlanych. W samych Stanach Zjednoczonych 54% pastwisk jest nadmiernie eksploatowanych, co powoduje utratę ponad 100 ton wierzchniej warstwy gleby na 1 hektar w ciągu roku. (Badanie przedstawione przez profesora Johna Crawforda na ostatniej konferencji Carbon Farming Conference w Nowej Południowej Walii, Australia)
· W 2010 r. m.in. Irak, Chiny, Czad, Australia oraz Mongolia ogłosiły poważne susze z pogarszającymi się warunkami wypasu zwierząt.
4. CHOROBY 

· Ponad 65% ludzkich chorób zakaźnych przenoszonych jest przez zwierzęta. Brud i nieludzkie warunki w fabrykach są wylęgarnią śmiertelnych bakterii i wirusów takich jak ptasia i świńska grypa. 
· Inne choroby związane ze spożywaniem mięsa: gruźlica, listerioza, choroba Crona, choroba wściekłych krów, campylobacter, gronkowiec złocisty, pryszczyca, HIV, epidemia zapalenia płuc w Chinach w 2009 roku itd. 

· Antybiotyki stale podawane na farmach zwierzętom hodowlanym powodują mutacje bakterii, co prowadzi do powstania szczepów lekoopornych.
5. EMISJA GAZÓW CIEPLARNIANYCH

· Zwierzęta hodowlane i ich odchody produkują według wyliczeń przynajmniej 51% wszystkich gazów cieplarnianych. (Goodland, Anhang, 2009)

· Aerozole, albo cząsteczki uwalniane razem z CO2 podczas spalania paliw kopalnych, pomimo ich szkodliwości dla zdrowia, mają właściwości ochładzające i redukują wpływ cieplarniany CO2. Dlatego też w ostatnim okresie hodowla zwierząt odegrała jeszcze większą rolę. (Mohr, 2009)
· METAN, w okresie 20 lat, jest prawie 100 razy silniejszy niż CO2, ale znika z atmosfery o wiele szybciej w porównaniu do wieków czy milleniów znikania CO2. Źródłem nr 1 powodowanej przez człowieka emisji metanu jest hodowla zwierząt. 

· Emisja METANU jest niedoceniana.

Na podstawie rekalkulacji, amerykańscy naukowcy na Uniwersytecie Missouri obliczyli, że ilość metanu emitowanego z odpadów na farmach mlecznych i farmach świń może wynosić aż o 65% więcej niż wcześniej podejrzewano.

· ozon przygruntowy (troposferyczny) jest trzecim najbardziej dominującym gazem cieplarnianym po dwutlenku węgla i metanie. Sfermentowana karma zwierząt wydziela szkodliwe gazy ozonowe i w pewnych rejonach jest ich więcej niż emitowanych przez samochody. 
· SADZA (4 470 razy silniej ogrzewająca niż CO2) powstająca głównie podczas wypalania lasów i sawann dla zwierząt hodowlanych, jest odpowiedzialna za 50% wzrostu temperatury w Arktyce i przyspieszenie topnienia lodowców na świecie. Sadza pozostaje w atmosferze tylko kilka dni czy tygodni, więc zmniejszenie emisji da szybki efekt w postaci spowolnienia ocieplenia w krótkim czasie. (Nature Geoscience)
· PODTLENEK AZOTU  jest gazem cieplarnianym o 300-krotnie większym potencjale ocieplającym niż CO2. 65% procent światowej emisji podtlenku azotu pochodzi z hodowli zwierząt. 

6. GRUNTY

· Produkcja inwentarza żywego zajmuje 70% wszystkich gruntów rolnych i 30% wolnej od lodu powierzchni na naszej planecie. (Raport ONZ z 2006 roku "Livestock's Long Shadow")
7. ZAMIERANIE OCEANU

· Sektor zwierząt hodowlanych jest największym źródłem zanieczyszczenia substancji odżywczych, co powoduje wzrost toksycznych alg oraz niedobór tlenu, a to z kolei prowadzi do oceanicznych “martwych stref”, które nie są w stanie wspierać życia w środowisku wodnym. (Raport ONZ z 2006 r. "Livestock's Long Shadow")

· 90% wszystkich dużych ryb zniknęło już z oceanów, głównie w wyniku nadmiernych połowów. (Nature Journal, Myers & Worm, Dalhousie Univ, 15 maja 2003 r.)
· Akwakultury (farmy ryb) dostarczają 50% ilości spożywanych ryb i skorupiaków na całym świecie, co stanowi zagrożenie dla dziko żyjących ryb. (Sprawozdania Narodowej Akademii Nauk, 2009)
· Przykład: Potrzeba 5 funtów ryb do wyprodukowania 1 funta łososia. (Naylor. Stanford's Woods Institute for the Environment and Freeman Spogli Institute for International Studies)
· Od 1/3 do około połowy światowego połowu ryb wykorzystywana jest do karmienia zwierząt (świnie i kury). (Raport roczny ochrony środowiska i zasobów naturalnych, Sea Shepherd)
8. ZANIECZYSZCZENIE

· Spośród wszystkich sektorów, przemysł mięsny jest największym źródłem zanieczyszczenia wód. Nadmierne i nieuregulowane odpady pochodzenia zwierzęcego, nawozy sztuczne, pestycydy, antybiotyki i inne powiązane z hodowlą zwierząt zanieczyszczenia dławią drogi wodne.

· Przemysł hodowlany emituje 64% całego amoniaku, który jest przyczyną kwaśnych deszczów, oraz siarkowodoru - śmiertelnego gazu.

· Jedna farma hodowli zwierząt produkuje więcej odpadów i zanieczyszczeń niż całe miasto Houston w Teksasie w USA.

· W 1996 roku, w USA, przemysł mięsny dostarczający wołowinę, wieprzowinę i drób wyprodukował łącznie 1,4 miliarda ton odpadów zwierzęcych, czyli 130 razy więcej niż wyprodukowała cała ludzkość.

· Obornik, jak już wiadomo, jest główną przyczyną zanieczyszczenia zarówno wód podziemnych jak też ocieplenia atmosfery. Co więcej, odcieki z obornika i innych nawożonych upraw są przyczyną niedoboru tlenu w 230 martwych strefach wzdłuż wybrzeża samych Stanów Zjednoczonych.

· Przykład: Martwa strefa w Zatoce Meksykańskiej, stworzona przez ścieki z farm, jest jedną z największych na świecie, obecnie o powierzchni 8 000 mil kwadrat. (tj. ok. 20 720 km2). Wybuch w lutym 2010 r. w lagunie Rodrigo de Freitas w Brazylii spowodował uduszenie się i śmierć 80 ton ryb.

· Akwakultura powoduje zanieczyszczenie środowiska toksycznymi glonami i substancjami chemicznymi takimi jak pestycydy i antybiotyki. (WWF)
9. NADUŻYWANIE ZASOBÓW

· Paliwo. Jeden stek wołowy ważący 6 uncji (ok.170g) wymaga 16 razy więcej energii z paliw kopalnych niż jeden posiłek wegański zawierający trzy rodzaje warzyw i ryż. (New York Times)
Uzyskanie jednego kilograma wołowiny odpowiada przejechaniu 250 kilometrów i paleniu się żarówki 100-watowej przez 20 dni bez przerwy. (National Institute of Livestock and Grassland Science in Japan)
· Emisje. Wielkość emisji związanych z dietą mięsną jest równa przejechaniu samochodem 4 758 kilometrów - to jest 17 razy więcej niż emisje związane z organiczną dietą wegańską, które odpowiadają przejechaniu tylko 281 kilometrów. Innymi słowy, ekologiczna dieta wegańska produkuje 94% mniej emisji niż dieta mięsna. (Instytut Badań Gospodarki Ekologicznej w Niemczech) 
· Ziemia. Jeden człowiek jedzący mięso wymaga 2 hektarów (tj. 4 akry) ziemi, aby go utrzymać. Ale te same 2 hektary ziemi mogłyby zabezpieczyć zdrowy styl życia 80 wegan.

· Żywność. Obecnie 80% głodnych dzieci żyje w krajach, które swoje plony eksportują przeważnie jako karmę dla zwierząt hodowlanych.
Dwie trzecie amerykańskiego eksportu zboża żywi zwierzęta zamiast ludzi.
Jedne z badań w Indiach wykazały, że wyprodukowanie 1 kg wołowiny wymaga 7 kilogramów ziarna na żywność, która mogłaby być bezpośrednio spożyta przez ludzi, podczas gdy otrzymano mniej niż jedną trzecią ilości białka.
Około 40% światowych zasobów zboża przeznacza się dla inwentarza żywego, a 85% światowych zasobów bogatej w białko soi służy do wykarmienia bydła i innych zwierząt.

· Woda. Osoba na diecie mięsnej wykorzystuje do 15 000 litrów wody dziennie, co stanowi 15 razy tyle wody, ile wykorzystałby weganin.

10.   BRAK WODY

· Zgodnie z Międzynarodowym Instytutem Wody w Sztokholmie rolnictwo zużywa 70% wody, z czego większość przeznaczona jest do produkcji mięsa.

· 200 000 litrów wody zabiera produkcja 1 kilograma wołowiny, ale tylko 2 000 litrów wyprodukowanie 1 kilograma soi, 900 litrów uprawa 1 kilograma pszenicy i 650 litrów 1 kilograma kukurydzy. (D.Pimentel, B.Berger, D.Filibertoi in.:  Zasoby wody, rolnictwo i środowisko naturalne, 2004)
ROZWIĄZANIE

ORGANICZNA DIETA WEGAŃSKA

· Dwa kluczowe sektory energii i żywności muszą się radykalnie zmienić, aby uniknąć najgorszych dla środowiska wpływów zmiany klimatu. Wzrost populacji wymaga odejścia od diety opartej na produktach zwierzęcych. (UNEP, Szacunkowe wpływy na środowisko konsumpcji i produkcji, 2010)
· Podwojenie konsumpcji mięsa i wyrobów mlecznych, planowane do 2050 r., naraziłoby planetę na niebezpieczeństwo z powodu zwiększenia emisji związanych z żywym inwentarzem, powiększenia zużycia biomasy Ziemi (kwestia roślin potrzebnych by nakarmić inwentarz żywy) i oddziaływania azotu (nawóz i chemikalia powodujące wielorakie szkody do środowiska naturalnego). Dieta oparta w 100% na białku pochodzącym z soi miałaby tylko 1% tego wpływu co dieta, w której 100% białka pochodziłoby z mięsa. (Pelletier. Uniwersytet Dalhousie w Kanadzie, 2010)
· Osoba stosująca przez rok dietę wegetariańską zmniejszyłaby emisję bardziej niż ktoś, kto zamieniłby swój samochód na Toyotę Prius. (Uniwersytet w Chicago, USA, 2006)
· Porównano emisję wynikającą z diety w 100% opartej na żywności pozyskiwanej lokalnie. Dieta w 100% wegańska, oparta na uprawach lokalnych, dawała 7‑krotną redukcję emisji w stosunku do diety zróżnicowanej. (Uniwersytet Carnegie Mellon, 2008)  
· W 2008 roku Niemiecki Instytut Foodwatch ocenił, że przestawianie się z konwencjonalnej diety zawierającej mięso i produkty mleczne na dietę wegańską, zmniejszyłoby emisję o 87%, podczas gdy przestawienie się na dietę organiczną, zawierającą mięso i produkty mleczne zmniejszyłoby emisję tylko o 8%. Za to 100 % organiczna dieta wegańskia zmniejszyłoby emisję o 94%.
· Przejście do 2050 r. na dietę, w której całe mięso zostałoby zastąpione soją, zmniejszyłoby związany z białkiem ślad węglowy w 96%. (Pelletier. Uniwersytet Dalhousie w Kanadzie, 2010)
· Produkcja jednego kilograma wołowiny generuje 19 kilogramów emisji CO2, podczas gdy jeden kilogram ziemniaków tylko 280 gramów CO2. (Ulf Sonesson ze szwedzkiego Instytutu Żywności i Biotechnologii, 2009)
· Jedzenie większych ilości pewnych produktów pochodzenia zwierzęcego, takich jak kurczaki (zamiast wołowiny) NIE pomoże złagodzić wpływu na środowisko. Badacze odkryli, że białko z kurczaka ma wskaźnik efektywności energetycznej zaledwie 5%. Dla porównania, pożywienie roślinne ma wskaźniki np.: 60% -pomidory, 170% - pomarańcze i ziemniaki i 500% - owies. (Str. 7 raportu Eshel Martin. Uniwersytet Chicago, 2005)
· Jedzenie ryb również nie pomoże. Ryby okazały się być podobnie nieskuteczne, po części ze względu na ilość energii potrzebnej na odległe podróże w celu upolowania dużych ryb, takich jak tuńczyk. Ponadto, nawet tak zwane „najlepiej zarządzane” hodowle ryb powodują rozległe szkody środowiskowe. (Dr John Volpe. Universytet Victoria w Kolumbii Brytyjskiej, Kanada)
WEGAŃSKIE ROLNICTWO EKOLOGICZNE
· Metody upraw ekologicznych pomagają w odbudowie gleby i przetwarzaniu zawartego w niej węgla. (Badanie przedstawione przez prof Johna Crawforda na ostatniej Konferencji dot. powiązań rolnictwa z emisją węgla w New South Wales, Australia)
· Jeśli wszystkie uprawne grunty zostałyby zamienione na pola organicznych upraw warzyw, nie tylko ludzie byliby w pełni nakarmieni, ale mogłoby zostać wchłoniętych z atmosfery ok. 40% wszystkich gazów cieplarnianych. Jest to dodatek do eliminacji ponad 50% emisji powodowanych przez hodowlę zwierząt. (Rodale Institute, 2008)
· Grunty wykorzystywane do produkcji mięsa mogłyby również zostać przywrócone do pierwotnego stanu, co z kolei pomogłoby szybko wchłonąć ogromne ilości CO2 z atmosfery. (Holenderska Agencia Oceny Środowiska)

· Zmiany praktyk w rolnictwie, takich jak metody zwiększenia wydajności hodowli zwierząt oraz lepsze zarządzanie obornikiem, nie są wystarczające, aby sprostać osiągnięciu założonych wielkości emisji gazów cieplarnianych w Wielkiej Brytanii do 2030 r. Zmniejszenie produkcji oraz konsumpcji mięsa i nabiału o wiele skuteczniej ograniczyłoby skutki globalnego ocieplenia przy jednoczesnej poprawie zdrowia ludzi i ochrony życia. (Korzyści zdrowotne wynikające z zapobiegania zmianom klimatu, The Lancet, 2009) 

· Plany redukcji emisji gazów pochodzących od zwierząt, takie jak zapewnienie różnych źródeł żywności dla zwierząt i używanie obornika jako paliwa, dałyby zmniejszenie emisji jedynie o kilka procent, a w rzeczywistości mogłyby spowodować więcej problemów z jakością żywności i etyką. (Trwające dekadę badania przeprowadzone przez nowozelandzką AgResearch) 
Konsumpcja mięsa i nabiału musi zostać ograniczona, aby znacznie zminimalizować emisję gazów pochodzących z hodowli zwierząt. (Dyrektor Angielskiej Rady Etyki Jedzenia Tom MacMillan)
· WYŁAPYWANIE METANU dla energii niewystarczającym planem.
Wniosek o wychwytywanie metanu z odchodów zwierzęcych w fermach jest całkowicie niewystarczający, ponieważ:

(1) Większość metanu pochodzi z fermentacji jelitowej - ponad trzy razy więcej niż z obornika.

(2) System ten jest często technicznie lub kosztowo niewykonalny.

(3) Systemy warnikowe zazwyczaj wprowadzane są w gospodarstwach, które gromadzą duże ilości gnojowicy na dobę.

(4) Wiele poważnych problemów ekologicznych spowodowanych przez fermy przemysłowe jest jeszcze nieuwzględnionych, a wiele niweczy korzyści z wychwytywania metanu.

a. Globalne ocieplenie / emisja gazów cieplarnianych

b. Utrata bioróżnorodności

c. Nadmierne zużycie wody, żywności, antybiotyków i paliw kopalnych

d. Zanieczyszczenie powietrza, wody i gleby

e. Bakterie biorące się z braku higieny i wylęgarnie wirusów.
INNE ASPEKTY
· Zdrowie. Badania przeprowadzone przez Uniwersytet w Harvardzie na dziesiątkach tysięcy mężczyzn i kobiet wykazały, że regularne spożycie mięsa zwiększa o 300% ryzyko zachorowania na raka jelita grubego. W rzeczywistości, konsumpcja mięsa jest ściśle powiązana z wieloma wiodącymi schorzeniami, takimi jak np. choroby serca, cukrzyca, udar mózgu, nowotwory i otyłość. Dieta wegańska znacząco pomaga zapobiegać i odwracać ten stan. (Komitet Lekarzy na rzecz Odpowiedzialnej Medycyny)
· Głód na świecie. Gdyby wszyscy stosowali dietę roślinną, wystarczyłoby żywności, aby zaspokoić 10 miliardów osób.

· Ekonomia. Przechodząc na dietę wegańską, rządy świata oszczędziłyby do 2050 roku 32 biliony dolarów tj. pełne 80% całkowitych kosztów ograniczania wpływu zmian klimatu. (Holenderska Agencja Oceny Środowiska)
Gdyby rolnicy z obszaru środkowo-zachodniej Ameryki przekwalifikowali się z hodowli zwierząt na uprawę owoców i warzyw, to ze sprzedaży regionalnej można by uzyskać 882 miliony dolarów, stworzono by 9 300 miejsc pracy, a dochody z pracy w USA wzrosłyby o 395 milionów dolarów.

Produkcja wegańskich alternatyw dla produktów mięsnych jest uważana za rozważną i atrakcyjną perspektywę dla przemysłu spożywczego. (Goodland)
· ONZ zaleca podatek od hodowli żywego inwentarza.

Sprawozdanie sporządzone przez Organizację ds. Wyżywienia i Rolnictwa ONZ (FAO) zaleca pobieranie opłat od hodowli żywego inwentarza jako sposób na redukcję udziału tego sektora w emisji gazów cieplarnianych, który obecnie szacuje się na 7 000 mld ton ekwiwalentu CO2 rocznie.

· Program Ochrony Środowiska Narodów Zjednoczonych (UNEP) i Komisji Europejskiej wzywa do zmniejszenia ilości mięsa. UNEP i Komisja Europejska wspólnie ogłosiły główny raport wzywający do radykalnych zmian w sposobie, w jaki gospodarka wykorzystuje zasoby naturalne, podkreślając, że globalny spadek konsumpcji mięsa jest konieczny, aby uniknąć niszczących skutków dla środowiska.
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