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FAKTY DOTYCZĄCE ZMIAN KLIMATYCZNYCH 
I. WYPŁYWY ATMOSFERYCZNE

1. Poziom emisji gazów cieplarnianych
· Obecnie, najgorszy scenariusz prognoz IPCC staje się rzeczywistością, lub jeszcze go przekracza, bowiem w końcu ubiegłego wieku doprowadzono do katastrofalnej ilości CO2 w powietrzu o stężeniu 1000 części na milion. Aby zachować naszą planetę w podobnym stanie jak teraz, ludzkość musi dążyć do zmniejszenia emisji CO2 z obecnego poziomu stężenia 385 części na milion do stabilnej koncentracji CO2 w powietrzu w ilości 350 części na milion.
· Pochłaniacze węglowe są nasycone i same stają się źródłem węgla, dodając gazy cieplarniane zamiast je pochłaniać:
· Globalny wzrost roślin w okresie dekady 2000-2009 zmniejszył się z powodu zmian klimatycznych wywołanych suszą. (Nauka, sierpień 2010)

· Ocean wchłonął tyle CO2, że zakwaszenie rośnie w zastraszającym tempie. (Naukowcy z Uniwersytetu Bristol, w „Nature Geoscience”, 2010)
· Na skutek średniego globalnego wzrostu temperatury zaledwie o 2 stopnie Celsjusza, może dojść do uwolnienia miliardów ton metanu znajdującego się w lodach Arktyki, prowadzącego do masowego wymierania życia.

2. WZROST TEMPERATURY
· Bez natychmiastowych, radykalnych działań, najgorszy scenariusz wzrostu temperatury o 4 stopnie Celsjusza, oznaczający rozszerzanie się pustyń, wyschnięcie Amazonki i masowe uwalnianie się metanu i CO2 z topnienia wiecznej zmarzliny, faktycznie zostanie już osiągnięty w 2060 roku, natomiast katastrofalne 5-7 stopniowe ocieplenie - prawdopodobnie przed końcem tego wieku. (Instytut Meteorologii Wlk. Brytanii, 2009)
· Naukowcy donoszą, że globalnie na całym świecie pierwsze osiem miesięcy 2010 roku były najgorętsze w historii. (NASA, 2010)
· 2010 r. był także rokiem, kiedy w 16 krajach odnotowano największe w historii bezprecedensowe upały i wysokie temperatury, między innymi w Kuwejcie, Iraku, Arabii Saudyjskiej, Czadzie, Nigerii, Rosji, Birmie i Pakistanie. 
· W samym minionym wieku temperatura wzrosła o  0,7 stopni Celsjusza, w tempie 10 razy szybszym niż dotychczasowe reguły, a to z powodu działań człowieka.

· Ostatnie dziesięć lat to okres o najwyższej średniej rocznej temperaturze w historii naszej planety. (NASA, 2010)
· Na większości obszaru USA, na przykład, do końca stulecia wystąpią ekstremalne temperatury 122 stopni Fahrenheita (50 stopni Celsjusza), i to nie pomniejszając tych szacunkowych wartości. („Geophysical Research Letters” - Prace Badawcze Geofizyki, 2008)
· Zobowiązania podjęte przez rządy w Kopenhadze odnośnie redukcji emisji gazów cieplarnianych nie są wystarczające, aby powstrzymać zmiany klimatyczne. W dalszym ciągu będą one prowadzić do niebezpiecznego wzrostu temperatury o ponad 3 stopnie Celsjusza. (MIT - Instytut Technologii Massachusetts, USA, 2010)
II. WPŁYW NA BIORÓŻNORODNOŚĆ

· TEMPO UTRATY BIORÓŻNORODNOŚCI jest zdumiewająco 1000 do 10000 razy wyższe niż naturalne tempo wymierania. „Obecne tempo wymierania gatunków znacznie przewyższa jakiekolwiek skamieniałości”. (Sprawozdania Filozoficzne Towarzystwa Królewskiego B - nauki biologiczne)
Ekosystemy mogą zmierzać w kierunku trwałego uszkodzenia, ponieważ krajom nie udaje się osiągnąć celów związanych z ochroną zwierząt i życia planety. (UNEP, 2010)
· Codziennie tracimy do 270 unikalnych gatunków.  
· Niektórzy eksperci twierdzą, że Ziemia przechodzi przez „szóste wielkie wymieranie”, co spowodowane jest zarówno zmianą klimatu jak i innymi czynnikami, wynikającymi głównie z działalności człowieka. 
· Gdy wzrost średniej globalnej temperatury przekroczy ok. 3,5 stopnia Celsjusza, może dojść do wymarcia aż do 70% gatunków na całej ziemi. (IPCC)  

Nowe raporty o zagrożonych gatunkach 2010:   

· Populacja pingwinów antarktycznych spadła od 1975 roku o ponad 80% z powodu utraty pokrywy lodowej na morzu.

· Liczebność arktycznych karibu gwałtownie spada z powodu głodu spowodowanego przez zmianę klimatu, ponieważ wczesne odwilże i zamarzania sprawiają, że pokarm roślinny jest niedostępny.

· Podobnie jak w 2007 r. i w 2009 r., we wrześniu 2010 r. dziesiątki tysięcy morsów ze względu na brak lodu, gdzie zazwyczaj odpoczywają, przybyło na ląd, co jest dla nich zachowaniem nietypowym.

· Ptaki wędrowne umierają z powodu podróży w nieodpowiednim czasie, bowiem po przybyciu do miejsca przeznaczenia nie mają dostatecznych ilości pokarmu, a także z powodu braku odpowiedniego środowiska życia jak np wysychające mokradła.
III. WPŁYWY NA GRUNTY I CZAPĘ LODOWĄ

1. SUSZE I PUSTYNNIENIE

· W ciągu 50 lat może dość do nieodwracalnych suszy (stałe pustynnienie) w południowo-zachodniej części USA, Azji Południowo-Wschodniej, we wschodnich rejonach Ameryki Południowej, zachodniej Australii, południowej Europie, Afryce południowej i północnej. (NOAA - Krajowa Administracja Oceanów i Atmosfery, 2009)
· W okresie od 1970 do 2000 roku procent powierzchni gruntów dotkliwie dotkniętych suszą zwiększył się na Ziemi ponad dwukrotnie. (Dai, 2004)
· Przykłady ostatnich regionalnych susz:
· W północnym regionie Chin na polach zaczęły pojawiać się głębokie 10-metrowe pęknięcia. Bez istotnych zmian w zużyciu wody, w ciągu najbliższych dziesięciu lat mogą pojawić się dziesiątki milionów uchodźców środowiskowych z Chin. (Wrzesień 2010)
· Podczas historycznych powodzi w 2009 r. z powodu rekordowego wzrostu poziomu wody rzek w Amazonii, wiele społeczności w brazylijskim stanie Amazonka zostało odizolowanych przez suszę i nie było do nich dostępu łodziami, a tylko pieszo przez las. (Wrzesień 2010 r.) 
· Irak, Chiny, Czad, Australia, Mongolia, region Sahelu w Afryce i in. ucierpiały z powodu suszy w 2010 roku.
2. EKSTREMALNE ZJAWISKA POGODOWE

· Ekstremalne zjawiska pogodowe stają się coraz częstsze i są intensywniejsze. (IPCC 2007)
Niektóre z większych katastrof w 2010 r.:

· Rosja – fala upałów i pożarów. Latem 2010 r. fala upałów oraz zanieczyszczone powietrze z pożaru lasów spowodowały podwojenie ilości ofiar śmiertelnych w Moskwie, do 700 osób dziennie. (Rosyjska Akademia Nauk) 
Moskiewscy urzędnicy miejscy donieśli o 60% wzroście śmiertelności podczas tego lata, kiedy to prawie 11 000 mieszkańców miasta zginęło na skutek nadmiernego smogu i rekordowo wysokiej temperatury.
· Pakistan – powodzie. Ogromne powodzie, najgorsze w historii kraju, doprowadziły do około 2 000 ofiar śmiertelnych, ponad 20 milionów rannych i osób bez dachu nad głową. Jedna piąta kraju znalazła się pod wodą. 
· Chiny – osunięcia gruntu. Powodzie w całym kraju i osunięcia gruntu spowodowały ponad 3 100 ofiar śmiertelnych i ponad 1 000 zaginionych w samym tylko 2010 roku. Ilość powodzi w Chinach wzrosła siedmiokrotnie w porównaniu z rokiem 1950.
· Brazylia w kwietniu i czerwcu 2010 r. została dotknięta ekstremalnie dużymi powodziami z setkami ofiar śmiertelnych za każdym razem. 
· Polska w maju 2010 r. ucierpiała z powodu najgorszych od dziesięcioleci powodzi. 
· W Portugalii latem 2010 r. szalały pożary lasów wywołane przez niski poziom wilgotności, silne wiatry i temperatury osiągające rekordową wysokość 40 stopni Celsjusza.

· W Czadzie i Nigerii w 2010 r. powodzie całkowicie zmyły niewielkie ilości roślin uprawnych, które pozostały po okresie suszy. 

· Ekstremalne zimno i burze śnieżne w 2010 r. w Indiach, Europie Północnej, Ameryce Północnej i Ameryce Południowej.
· Wiele trzęsień ziemi i aktywność wulkaniczna w 2010 r. paraliżowały Indonezję, Islandię, Turcję, Chile, Haiti, itd. 

· Globalne ocieplenie może spowodować utratę pokrywy lodowej wulkanów, takich jak Islandzki Eyjafjallajökull, ułatwiając wybuchy poprzez usunięcie nacisku lodu na gorące skały znajdujące się pod powierzchnią Ziemi. (Sprawozdania Filozoficzne Towarzystwa Królewskiego A, 2010) 

· Osunięcia i lawiny w wysokich górach nasiliły się w ciągu ostatniej dekady z powodu globalnego ocieplenia. Wulkany są coraz bardziej narażone na ryzyko zapadnięcia się z gigantycznymi osunięciami gruntu mogącymi pogrzebać miasta. (David Pyle, wulkanolog z Uniwersytetu w Oxford, Bill McGuire z University College London i Rachel Lowe z Uniwersytetu w Exeter, Wielka Brytania)
· Powodzie spowodowane przelewaniem się jezior lodowcowych nasilają się z powodu wzrostu częstości i zakresu topnienia lodowców. (ICIMOD -Międzynarodowe Centrum Zintegrowanego Rozwoju Obszarów Górskich w Katmandu, 2010)
3. SPADEK ZALESIENIA
· Afryka miała drugi najwyższy wskaźnik rocznej straty netto lasów w latach 2000-2010, z alarmującą liczbą 3,4 miliona hektarów lasu, który znikał w każdym roku.

· Wylesianie odpowiada za około 20% wszystkich emisji gazów cieplarnianych.
· Drzewa absorbują mniej węgla, kiedy klimat się ociepla. Lasy mogą nawet zacząć uwalniać ogromne ilości CO2 z drzew i gleby (Sprawozdanie Narodowej Akademii Nauk, 2003. Fiński Instytut Ochrony Środowiska, 2010) Już teraz przyczyniają się do wydzielania CO2 w ogromnych ilościach przez pożary lasów.

· Inwazje kornika w lasach Ameryki Północnej szerzą się wraz z globalnym ociepleniem i przekształcają lasy w emitery węgla. („Natura”, 2008)
4. LÓD: OCIEPLENIE ARTYKI I ANTARKTYKI

· Ilość atmosferycznego metanu w Arktyce gwałtownie poszła w górę, zwiększając się w ciągu 5 lat o 33%. (Paul Palmer, naukowiec z Uniwersytetu w Edynburgu, 2010) 
Topniejąca wieczna zmarzlina na Syberii uwalnia pięciokrotnie więcej metanu niż wcześniej sądzono. (Dr Katie Walter, 2006) 
Podmorska płyta wiecznej zmarzliny arktycznego szelfu wschodnio-syberyjskiego także przejawia niestabilność i uwalnianie znacznych ilości metanu. (Profesor Igor Semiletov, dyrektor ISSS - międzynarodowych badań nad szelfem syberyjskim na Uniwersytecie Alaski przy Fairbanks w USA, 2010) 
Arktyczna tundra już emituje znacznie więcej metanu i podtlenku azotu niż wcześniej oszacowano. (Profesor Greg Henry, Uniwersytet Kolumbii Brytyjskiej) 
Niektórzy naukowcy nazywają topnienie Arktyki „tykającą bombą zegarową”. 
· Tego lata obszar lodu morza arktycznego osiągnął trzecią najmniejszą odnotowaną wielkość, przy czym wszystkie trzy przypadki rekordowego skurczenia się tego obszaru miały miejsce w ostatnich czterech latach. (NSIDC – Krajowe Centrum Danych Śniegu i Lodu, USA, raport roczny 2010)
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· Obecne ocieplenie sprawia, że mało prawdopodobne jest, by Arktyka powróciłą do swojego poprzedniego stanu. (NOAA - Krajowa Administracja Oceanów i Atmosfery USA, aktualizacja Raportu ws. Arktyki, 2010)
· W zimie 2009/2010 ocieplenie Arktyki przyniosło ostre zimne wiatry i ciężki śnieg na wschodzie Ameryki Północnej i wschodniej Eurazji. (Dr James Overland z NOAA – Laboratorium Środowiska Morskiego Pacyfiku, USA, 2010)
· Ocieplenie przedłużyło roczny okres topnienia lodu morza arktycznego, który jest obecnie o 20 dni dłuższy niż trzy dekady temu, co oznacza, że morze arktyczne może wchłaniać więcej ciepła, i ma to duży wpływ na ekosystemy morskie i klimat Ameryki Północnej. (NASA 2010)
· W wyniku zanikania lodu, badacze polarni po raz pierwszy byli w stanie odbyć podróż dookoła Bieguna Północnego w małej łodzi żaglowej z włókna szklanego. 10 lat temu wyczyn ten nie był możliwy bez lodołamacza, ponieważ przejścia były skute lodem. (Norweski polarnik Borge Ousland, podróż zaczęła się w czerwcu 2010)

· Arktyka ociepla się w tempie dwukrotnie szybszym niż jakikolwiek inny rejon na Ziemi.

· Pokrywa lodu morskiego Arktyki w 2007 roku była najniższa w historii i Przejście Północno-Zachodnie po raz pierwszy było żeglowne. Teraz jest tylko 10% starszego i grubego lodu, podczas gdy ponad 90% to nowopowstały, cienki lód. Naukowcy przewidują lato całkowicie wolne od lodu już w 2012 lub 2013 roku.
· Bez ochronnego lodu odbijającego światło słoneczne, 90% ciepła słonecznego może przeniknąć do otwartych wód i w ten sposób przyspieszyć globalne ocieplenie.

· Dwie największe na świecie pokrywy lodowe, GRENLANDIA I ANTARKTYKA, topnieją obecnie w przyspieszonym tempie, podczas gdy przed 2000 rokiem były uważane za stabilne.

· Na Grenlandii widać najpoważniejsze, w okresie co najmniej pięciu dekad, topnienie lodu i utratę obszaru zlodowacenia. (NOAA - Krajowa Administracja Oceanów i Atmosfery USA, aktualizacja Raportu ws. Arktyki, 2010)  
Lodowce niedawno podwoiły lub potroiły swoje ruchy w kierunku morza. (Ian Joughin, Uniwersytet Waszyngtoński , 2010)  
Wstrząsy lodowe spowodowane przez kruszenie się gór lodowych więcej niż potroiły się od 1993 roku. (Göran Ekström i Meredith Nettles, Uniwerytet Kolumbii, USA, 2010)
Jest możliwe, że całkowita utrata pokrywy lodowej Grenlandii spowodowałaby 7‑metrowy wzrost poziomu morza.
· Wody roztopowe przyspieszają topnienie pokrywy lodowej Grenlandii i mogą spowodować jej rozpad w ciągu dziesięcioleci, a nie wieków, jak wcześniej przewidywano. (Cooperative Institute for Research in Environmental Sciences (CIRES) w Kolorado, USA) 

· 5 sierpnia 2010 r. oderwała się jedna czwarta Lodowca Petermann na Grenlandii, cztery razy większa niż Manhattan w Nowym Jorku i największa w ciągu prawie pół wieku. „Słodka woda skomasowana w tej wyspie lodu mogłaby przepływać przez rzekę Delaware lub Hudson ponad dwa lata” (profesor Andreas Muenchow z University of Delaware). 
· Na Półwyspie Antarktycznym zaobserwowano, że w niektórych miejscach 99% metanu stale wydostaje się na powierzchnię wody. (Argentyński geolog, Dr Rodolfo del Valle) 
· Gruntowny przegląd opublikowany w 2009 r. stwierdza, że szczególnie na Antarktydzie lodowce szelfowe na Półwyspie Zachodnim cofają się w coraz szybszym tempie, przyspieszane przez coraz cieplejsze wody pod półkami.
· Od 2008 r. stopniowo rozpada się szelf lodowy Wilkinsa na zachodnim Półwyspie Antarktycznym. W 2002 roku, olbrzymi, liczący 12 tys. lat, szelf lodowy Larsen B rozpadł się całkowicie w ciągu zaledwie trzech tygodni.
5. LÓD: TOPNIENIE LODOWCÓW

· Ponad 46 tysięcy lodowców i obszarów wiecznej zmarzliny topnieje w szybkim tempie na „trzecim biegunie” tj. na Płaskowyżu Tybetańskim i w Himalajach - trzecim pod względem wielkości skupisku lodu na Ziemi po Arktyce i Antarktydzie. Kurczenie się lodowców w tym regionie, nazywanych „azjatycką wieżą wodną”, może dotknąć ponad 1,5 miliarda ludzi w 10 krajach. (Program Środowiskowy Trzeciego Bieguna prowadzony przez Chińską Akademię Nauk, 2010) 
· W Boliwii zniknął już liczący 18 tysięcy lat lodowiec Chacaltaya. Wraz z nim mogą w ciągu kilku dekad zniknąć inne południowoamerykańskie lodowce andyjskie.

· Lodowce Kirgistanu kurczą się 3 razy szybciej niż w latach 50-tych dwudziestego wieku, nawet o 50 metrów w ciągu roku. 95% lodowców może zniknąć do końca stulecia. (Instytut Hydroenergii przy Narodowej Akademii Nauk w Biszkeku, Kirgistan)
· Afrykański szczyt Kilimandżaro stracił od 1912 r. 85% swojego lodowca i może on całkowicie zniknąć w ciągu 20 lat. (Materiały Narodowej Akademii Nauk, 2009) 
Lodowcowy Park Narodowy w USA ma zostać bez lodowca około 2020 r., 10 lat wcześniej niż prognozowano wcześniej. („Przegląd Geologiczny”, USA, 2009)

IV. WPŁYW NA CZŁOWIEKA

1. UCHODŹCY KLIMATYCZNI

· Szacuje się, że jest około 25-30 milionów uchodźców klimatycznych. Ta liczba może wzrosnąć do 200 milionów lub nawet do 1 miliarda około 2050 r.

· Pierwsza nepalska „wioska uchodźców klimatycznych” licząca 150 mieszkańców jest przenoszona z powodu niedoboru wody wywołanego zmianami klimatu. (lipiec 2010)
2. KONFLIKTY
· Wywiad USA uważa globalne ocieplenie za poważne zagrożenie bezpieczeństwa. Czołowy analityk wywiadu USA Thomas Fingar wskazał, że powodzie i susze wkrótce spowodują masowe migracje i zamieszki w wielu częściach świata. (2010)
· Dowody wskazują, że globalne ocieplenie jest główną przyczyną przemocy w Darfurze. („Miesięcznik Atlantycki”, 2007)
3. CHOROBY 

· Wyższe temperatury powodują rozpowszechnianie się malarii, wirusa choroby niebieskiego języka, wirusa zachodniego Nilu, dengi i innych chorób, które dotrą do milionów ludzi żyjących w wyższych szerokościach geograficznych lub na innych kontynentach, i którzy nigdy wcześniej nie byli na nie narażeni. 

· Do roku 2080 kolejnych 400 milionów osób będzie narażonych na malarię z powodu zmian klimatycznych. (ONZ)
· Wraz z globalnym ociepleniem spodziewane jest zwiększenie zachorowalności na choroby układu oddechowego (jak astma), oraz choroby psychiczne (związane z katastrofami). 
4. ŚMIERTELNOŚĆ

· Katastrofy spowodowane zmianami klimatu są odpowiedzialne za około 315 tys. zgonów rocznie, oraz ciężko dotykają 325 mln ludzi. (Światowe Forum Humanitarne, 2009) 

5. NIEDOBÓR ŻYWNOŚCI 

· Połowa ludności świata stanie w obliczu poważnych niedoborów żywności w tym stuleciu. (Naukowcy z Uniwersytetu Waszyngtońskiego, „Nauka”, 2009)   
· Z powodu suszy lub powodzi w Rosji, Niemczech, Kanadzie, Argentynie, Australii, Ukrainie, Pakistanie i in. znacznie zubożały plony upraw. (wrzesień 2010)
· W sierpniu 2010 r. na całym świecie ceny żywności wzrosły o 5%.
W Mozambiku zamieszki będące reakcją na wzrost cen chleba doprowadziły do 10 wypadków śmiertelnych i 300 rannych. (wrzesień 2010)
· Wysokie ceny żywności, które w 2008 wywołały na całym świecie śmiertelne zamieszki, były spowodowane zmianami klimatu i zwiększonym zapotrzebowaniem na paszę dla zwierząt w Indiach i Chinach. (ONZ Światowy Program Żywności)
· Po raz pierwszy liczba osób głodujących przekroczyła 1 miliard w 2009 roku.
· Ponad 9 milionów osób na całym świecie każdego roku umiera z powodu głodu i niedożywienia. 5 milionów z nich to dzieci.

6. NIEDOBÓR WODY

· Rzeki świata są w „stanie kryzysu” na skalę globalną. Dostawy wody dla niemal 80% ludności na świecie są wysoce zagrożone. Prawie jedna trzecia badanych źródeł jest również bardzo zagrożona z powodu utraty różnorodności biologicznej. (Amerykańscy naukowcy: profesor Peter McIntyre z Uniwersytetu Wisconsin-Madison oraz Charles Vörösmarty z City College w Nowym Jorku)
· Najnowsze raporty regionalne nt. niedoborów wody:

· Zaopatrzenie w wodę na Bliskim Wschodzie skurczyło się do jednej czwartej  poziomu z roku 1960. (AFED - Arabskie Forum dla Środowiska i Rozwoju, 2010)  
Na skutek suszy poziom rzek Tygrysu i Eufratu spadł poniżej jednej trzeciej ich prawidłowego poziomu. (Międzyorganizacyjna Jednostka Informacji i Analizy ONZ)
· Coraz cieplejsze, bardziej suche okresy letnie w Wielkiej Brytanii mogą stać się przyczyną ekstremalnych niedoborów wody w wyniku spadku zasobności rzek o 80%. (Rządowe Biuro ds. Nauki, Wlk. Brytania, 2010)
· Wysychają źródła wód podziemnych zasilających studnie, które obsługują połowę populacji naszego świata. (Lance Endersbee, Monash University w Melbourne, Australia)
· 1,1 miliarda ludzi nie ma dostępu do bezpiecznej wody pitnej. (Światowa Organizacja Zdrowia, 2005)
V. WPŁYW NA OCEAN
1. ZAKWASZANIE

· Oceany ulegają obecnie zakwaszeniu 10 razy szybciej niż 55 milionów lat temu, kiedy to miało miejsce masowe wymieranie gatunków morskich. (Naukowcy z Uniwersytetu Bristol, w „Nature Geoscience”, 2010)
· Jeśli emisje nie zostaną zatrzymane, do końca tego wieku możliwa jest masowa zagłada gatunków morskich oraz degradacja wód przybrzeżnych i gwałtowny rozrost toksycznych glonów i meduz. (Towarzystwo Geologiczne Londynu, 2010)
2. Martwe strefy

· Pozbawione tlenu martwe strefy powstałe na skutek globalnego ocieplenia mogą utrzymywać się przez tysiące lat. (Shaffer i in. w „Nature Geoscience”, 2009) 
Zmiany klimatyczne, jak również ścieki rolnicze są przyczyną powstawania nowych i większych martwych stref o niskiej zawartości tlenu. Od roku 1960 ponad 400 martwych stref, zazwyczaj wzdłuż wybrzeża, co dziesięć lat podwajało swą ilość. (Nauka, 2008)
· Wzrost toksycznych glonów może stać się punktem zwrotnym. Rekordowo wysokie temperatury w Morzu Bałtyckim w lecie 2010 r. doprowadziły do ogromnego i rozprzestrzeniającego się obszaru glonów wielkości Niemiec. Porażenia toksycznymi glonami występują z coraz większą częstością zarówno w wodach wewnętrznych jak i oceanach na całym świecie. 
3. BLEDNĄCY KORALOWIEC 

· Eksperci informują, że w wodach Azji Południowo-Wschodniej i w Oceanie Indyjskim, w 2010 roku koralowiec zbladł najbardziej od 1998 r., kiedy to podobne zdarzenie spowodowało, iż 16% raf koralowych świata uległo zniszczeniu. (Australijska Rada Badań - Centrum Studiów nad Rafą Koralową)
4. CYRKULACJA OCEANU 

· W następnym stuleciu, z powodu topnienia wielkich ilości słodkiej wody zmieniającej stężenie soli w oceanie, cyrkulacja Oceanu Atlantyckiego mogłaby ulec spowolnieniu aż do zatrzymania się lub wręcz odwróceniu. Takie zdarzenie mogłoby wywołać epokę lodowcową w Europie i Ameryce Północnej. (Instytut Oceanograficzny Woods Hole, 2003) 

5. PODGRZEWAJĄCY SIĘ OCEAN

· Szacowane 90% ciepła z gazów cieplarnianych przez ostatnie 50 lat absorbowane było przez oceany, aż do samego dna oceanicznego. Gdyby ciepło aktualnie przechodzące do głębokiego oceanu miało zamiast tego pozostać w atmosferze, temperatura naszego otoczenia podnosiłaby się z szybkością 3 stopni Celsjusza na dekadę. Ocean Antarktyczny podlega najsilniejszemu głębokiemu ogrzaniu i przyczynia się do wzrostu poziomu morza, co dzieje się na skutek przemieszczania się do oceanu i topnienia lodu lądowego. (Sarah Purkey, oceanograf Uniwersytetu Waszyngtońskiego, USA)
· Jeśli oceany zostaną zbytnio ogrzane, spod dna oceanu może zostać uwolniony w ogromnych ilościach zamrożony metan, powodując w ten sposób dalsze katastrofalne ocieplenie. Nagłe wybuchowe uwalnianie metanu mogłyby również wywołać 15‑metrowe tsunami. Przy obecnym tempie, temperatury morskie mogą wzrosnąć do 2100 r. aż o 5,8 stopnia Celsjusza. (Królewskie Towarzystwo Geograficzne. Dr Mark Maslin, starszy wykładowca geografii na Uniwersytecie w Londynie i pracownik naukowy Londyńskiego Ośrodka Badawczego Zmian Środowiska, 2005)
· Temperatura oceanu podnosi się 50% szybciej niż szacowano w 2007 roku. 
6.  UTRATA ROŚLINNEGO PLANKTONU

· Podgrzewanie się oceanów spowodowało zanik 40% planktonu roślinnego od 1950r., co będzie mieć poważne konsekwencje. Plankton roślinny nie tylko zapewnia kluczowe wsparcie dla morskiego ekosystemu, ale produkuje połowę światowego tlenu i eliminuje CO2. (Boyce i in. „Natura”, lipiec 2010)
7. Wzrost poziomu morza

· Dr John Holdren, prezes Amerykańskiego Stowarzyszenia na rzecz Wspierania Nauki, przewiduje 4-metrowy wzrost poziomu morza do końca tego wieku, a dr James Hansen, dyrektor Instytutu Badań Kosmicznych Goddarda NASA, podał do wiadomości, że na koniec wieku przewidywany jest 5-metrowy wzrost poziomu morza. (2006, 2007, odpowiednio).
· Wzrost poziomu morza o 1 metr spowodowałby pojawienie się ponad 100 milionów uchodźców klimatycznych i zagroziłby takim dużym miastom jak: Londyn, Kair, Bangkok, Wenecja, Nowy Jork i Szanghaj.
· Przykłady krajów dotkniętych przez podnoszenie się poziomu morza:

· Au Lac (Wietnam). W regionie „miski ryżu” w Delcie Mekongu, w 2010 roku oceaniczna słona woda wdarła się 60 km w górę rzeki, zagrażając 100 tysiącom hektarów upraw ryżu.

· Tajlandia. W Bangkoku morska woda ma osiągnąć obecny poziom gruntu w ciągu 25 lat. (Geodezyjne techniki obserwacji Ziemi w Tajlandii: Wykrywanie zmian środowiska i ich badanie, 2010)
· Egipt. W Rasheed, począwszy od 1989, każdego roku znika 58 metrów linii brzegowej. (dr Omran Frihy z Instytutu Badań Wybrzeża, 2010)
· Podwyższenie się poziomu morza spowodowało całkowite zniknięcie co najmniej 18 wysp. Jednocześnie wiele innych obszarów przybrzeżnych jest stale zagrożonych. Ponad 40 krajów wyspiarskich zagrożonych jest wzrostem poziomu mórz.

· Wzrost poziomu mórz zagraża połowie populacji ludności na świecie, która mieszka w odległości 200 kilometrów od wybrzeża. Efekty widoczne są już w nisko położonych regionach przybrzeżnych i deltach: 17 mln ludzi z Bangladeszu porzuciło swoje domy, głównie z powodu erozji wybrzeża. W Izraelu i Tajlandii, w małych państwach wyspiarskich na Pacyfiku i Oceanie Indyjskim i na Morzu Karaibskim, a także w niektórych największych na świecie deltach, takich jak Jangcy i Mekong, wody gruntowe zanieczyszczone są słoną wodą morską.

VI. INNE

· Obecna globalna konsumpcja wymaga drugiej Ziemi. Zużycie zasobów naturalnych obecnie przekracza 1,5-krotnie zdolność Ziemi do ich zapewnienia. („2010 Raport Żyjącej Planety”, World Wildlife Fund)

· Punkt krytyczny może przyjść nagle. Nagłe zmiany w systemach naturalnych Ziemi mogą przyjść gwałtownie, bez ostrzeżenia. (Dr Alan Hastings, profesor Uniwersytetu Kalifornijskiego, Davis, USA, jeden z największych na świecie ekspertów modeli matematycznych)
KOSZTY FINANSOWE

· Zniszczenia spowodowane podnoszeniem się poziomu morza, powodziami i falami upałów, których przyczyną jest zanikanie lodu na Morzu Arktycznym, będą kosztować sektor rolnictwa, nieruchomości i ubezpieczeń do 24 bilionów dolarów do roku 2050. Fale upałów, powodzie i inne czynniki skutkują obecnie stratami rzędu miliardów dolarów rocznie. (Raport Pew Environmental Group, USA)
· Globalne straty spowodowane klęskami żywiołowymi mogą się potroić do 185 miliardów dolarów rocznie do roku 2100. Szkody spowodowane przez potężne cyklony związane ze zmianami klimatu mogą zwiększyć straty o prawie 58 miliardów dolarów rocznie. (Wspólny raport ONZ i Banku Światowego, 2010)

· W 2009 roku na szczycie klimatycznym w Kopenhadze, zatwierdzono 30 miliardów dolarów funduszu pomocowego dla państw nie będących w stanie sprostać ich wpływom na zmiany klimatu. Uzgodniono także, że wielkość funduszu w latach 2013-2020 wynosić będzie 100 miliardów dolarów rocznie.
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